
ПРОФИЛАКТИКА ЗАВИСИМОГО ПОВЕДЕНИЯ  

Дата анкетирования: 02.10.2023 -05.10.2023г. 
По плану мероприятий по профилактике употребления ПАВ  

был проведен мониторинг вовлеченности студентов. 
Цель анкетирования: не только получить приближенную к 

действительности информацию о потреблении ПАВ в подростковой 

среде, что позволит объективно оценивать ситуацию в 

определенный период времени, но и на основании анализа 

полученных данных более грамотно проводить последующую 

профилактическую работу.   
Общая выборка исследования составила  64 человека  (это учащиеся 

1-2 курсов). Респондентам было предложено ответить на 7 вопросов 

анкеты. 
Большинство ПАВ не представляют собой серьѐзной угрозы 

здоровью, если принимаются в умеренных количествах. 

87% - студентов не согласилось с этим утверждением. 

13% - опрошенных затруднились с ответом на данный вопрос. 

Люди употребляющие ПАВ, склонны совершать жестокие, 

криминальные преступления, о которых впоследствии не 

помнят. 

80% - студентов согласились, что большинство зависимых людей 

склонны совершать жестокие преступления. 

20% - опрошенных не согласны и считают что не всегда зависимый 

человек способен на криминальные преступления. 

ПАВ вызывает у человека потерю интереса к той деятельности, 

которая раньше была интересна. 

92% - студентов согласились с этим. 

8% - затруднились с ответом. 

В каждом психоактивном веществе содержаться яды. 

100% - студентов согласились с тем что  наркотики это яд. 

Даже одноразовое применение ПАВ может вызвать смерть. 

100% - студентов согласны что любые ПАВ могут  вызывать смерть. 



Каждый раз когда человек находится в состоянии 

наркотического опьянения, происходит разрушение клеток 

мозга, которые затем  не восстанавливаются. 

80% - студентов согласны, что клетки мозга разрушаются. 

20% - опрошенных затруднились с ответом. 

После употребления ПАВ, принявший их, человек нуждается в 

еще большем их количестве для получения так называемого « 

удовлетворения». 

100% - студентов согласны  и уверены, что "наркотики - это 

серьезная проблема для молодежи и  большой  вред. 

В заключение хотелось бы отметить, что тщательное изучение 

заполненных анкет позволило сделать вывод, что ответы студентов  

являются достаточно честными, искренними и сведения, 

получаемые при анкетировании, можно считать близкими к 

достоверным. Результаты проведѐнного анкетирования имеют 

большое практическое значение для построения последующей 

профилактической работы, позволяя ее конкретизировать и сделать 

акцент на определѐнных моментах, характерных для колледжа в 

целом и для каждого курса в отдельности. 
 

 


